

УДК 331.45

**ОРГАНІЗАЦІЯ ОХОРОНИ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ УМГ
«ЛЬВІВТРАНСГАЗ»***Попадюк Я.М.**Мірус О.Л., канд. хім. наук, завідувач кафедри промислової безпеки та
охорони праці*

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності

Нафта і газ мають стратегічне значення, як паливо вони є однією з найважливіших ланок енергетичного комплексу, їхні запаси і видоботок впливають на самостійність держави, особливо на стадії її становлення, визначають економічну безпеку країни. Тому структура управління нафтогазовим комплексом відіграє велику роль і вимагає постійного вдосконалення.

На УМГ «Львівтрансгаз» працівники виконують роботи з підвищеною небезпекою. Під час виконання робіт на виробничих об'єктах на них впливають небезпечні та шкідливі виробничі чинники.

Роботи з підвищеною небезпекою повинні виконуватись за нарядом-допуском, розпорядженням, іншим документом, визначеним відповідним нормативним документом, затвердженим УМГ "Львівтрансгаз" в установленому порядку, і після проведення цільового інструктажу безпосередньо на робочому місці.

У кожній філії, структурному підрозділі на підставі НПАОП 0.00-2.01, з урахуванням конкретних умов та особливостей виробництва, має бути складений свій перелік робіт з підвищеною небезпекою, який затверджується керівником філії.

До початку робіт в небезпечних зонах необхідно здійснювати організаційно-технічні заходи, що забезпечують безпеку працівників, визначені в наряді-допуску.

З метою запобігання доступу осіб, не пов'язаних з виконанням робіт у небезпечних зонах, до початку роботи необхідно встановлювати захисні або сигнальні огородження відповідно до чинних нормативних документів.

Під час організації роботи (розміщення дільниць, робочих місць, проїздів, проходів, санітарно-побутових приміщень) необхідно встановлювати небезпечні для працівників зони, в межах яких можуть виникати небезпечні та шкідливі виробничі чинники.

Повинні бути також визначені організаційні заходи для забезпечення безпеки працівників, що не задіяні у роботах з виведення об'єктів з експлуатації, а також повинна бути врахована можливість роботи сторонніх організацій, порядок здійснення нагляду за безпечним виконанням робіт їх працівниками.

Автоматизація функцій планування, обліку та аналізу організаційно-технічних заходів, що спрямовані на підвищення рівня охорони та безпеки праці, запобігання виробничому травматизму, професійним захворюванням та аваріям повинна здійснюватись за допомогою автоматизованих робочих місць фахівців з охорони праці.

Типове автоматизоване робоче місце фахівця з охорони праці повинне дозволити користувачеві працювати за блоками: персонал; навчання і перевірка знань; медичні огляди; засоби індивідуального та колективного захисту; нормативно-правове забезпечення; умови праці; безпека устаткування, технологічних процесів, будівель і споруд; облік і аналіз травматизму; перевірка стану охорони та безпеки праці; планування заходів з охорони праці.

Основними документами, що регламентують такий порядок, є інструкції про порядок виведення обладнання в ремонт – з ремонту. Заходи безпеки оформляються відповідними нарядами-допусками.

Правові основи державного соціального страхування працівників УМГ "Львівтрансгаз" від нещасних випадків та професійних захворювань визначені ст.9 Закону України "Про охорону праці" та ст.4 Закону України "Про загальнообов'язкове державне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності".

У проектній документації на будівництво, ремонт і реконструкцію виробничих об'єктів повинен бути передбачений комплекс заходів щодо забезпечення охорони праці та промислової безпеки.

Експертизі з питань охорони праці та промислової безпеки підлягають уся проектна документація на будівництво, реконструкцію, реставрацію та капітальний ремонт виробничих об'єктів, застосування нового обладнання та ведення нових або модернізованих технологічних процесів.

Прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів магістральних газопроводів та автомобільних газонаповнювальних компресорних станцій здійснюється згідно з вимогами охорони праці та промислової безпеки, викладених у «Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2008 №923, НПАОП 60.3-1.35, НПАОП 60.3-1.03, НПАОП 63.2-1.06, СОУ-Н МПЕ 60.3.006, ДБН В.2.5-20, СТП 320.30019801.096 та інших нормативних документів.

Проведення робіт на об'єктах УМГ "Львівтрансгаз", пов'язаних з оглядом, очищенням, ремонтом, розгерметизацією технологічного обладнання, комунікацій, споруд, у тому числі всередині ємностей, вимагає відповідного планування та оформлення.